
У К Р А Ї Н А
О Д Е С Ь К А   О Б Л А С Н А   Р А Д А 

Р І Ш Е Н Н Я

Про звернення депутатів Одеської обласної ради VII скликання 
до Міністерства закордонних справ України та Адміністрації Державної
прикордонної служби України щодо забезпечення життєдіяльності села

Олександрівка Тарутинського району Одеської області

Відповідно  до  ст.  43  Закону  України  «Про  місцеве  самоврядування  в
Україні»,  з  метою налагодження постійного  і  безперебійного  автомобільного
сполучення  жителів  села  Олександрівка  з  районним  і  обласним  центрами
обласна рада

ВИРІШИЛА:

1. Ухвалити  текст  звернення  депутатів  Одеської  обласної  ради  
VII скликання  до  Міністерства  закордонних  справ  України  та  Адміністрації
Державної прикордонної  служби України щодо забезпечення життєдіяльності
села Олександрівка Тарутинського району Одеської області, що додається.

2. Направити звернення до Міністерства закордонних справ України та
Адміністрації Державної прикордонної служби України.

3. Контроль за виконанням рішення покласти на обласну раду.

Голова обласної ради                                                                         А.І. Урбанський

26 травня 2016 року
№ 151-VII



 
Додаток 
до рішення обласної ради
від 26 травня 2016 року
№ 151-VII 

ЗВЕРНЕННЯ
депутатів Одеської обласної ради VII скликання

до Міністерства закордонних справ України та Адміністрації Державної
прикордонної служби України щодо забезпечення життєдіяльності 

села Олександрівка Тарутинського району Одеської області

Ми,  депутати  Одеської  обласної  ради  VII скликання,  підтримуючи
звернення  наших  колег  з  Тарутинської  районної  ради,  також  хочемо
проінформувати  Вас  про  одну  з  найбільш  болючих  проблем  сьогодення
Тарутинського району.

В зверненнях наших колег зазначалось наступне:

«З  радянського  періоду  і  до  цього  часу  село  Олександрівка,  яке  є
адміністративним  центром  Олександрівської  сільської  ради  Тарутинського
району Одеської області, мало єдине постійне і стабільне з’єднання з районним
центром смт Тарутине – автодорогу з твердим покриттям, ділянка якої «Лісне –
Олександрівка»  протяжністю  2600  метрів  з  моменту  проголошення
незалежності  Української  держави  транзитом  проходитиме  територією
Республіки  Молдова.  Наголошуємо,  що  в  усі  пори  року,  у  весняно-осіннє
бездоріжжя,  в  ожеледь і  снігові  замети ця дорога  є  єдиною можливістю для
жителів  села  Олександрівка отримувати превеликий спектр адміністративних
послуг, безпечно вирішувати свої нагальні питання і є, в своєму роді, «дорогою
життя».

За минулі 24 роки проблему, на жаль, не вирішено, незважаючи на те, що
зусиль задля цього було витрачено забагато і  на місцевому, і  на державному
рівнях. Посилилась вона з 20 липня 2008 року, коли молдовська сторона вперше
перекрила  рух  по  транзитних  ділянках  дороги  без  відповідного  на  те
погодження  з  українською  стороною.  На  міждержавному  рівні  періодично
питання  транзитного  проїзду  вдавалося  врегульовувати,  але  при  цьому
представники Республіки Молдова завжди наполягали на будівництві об’їзної
дороги  українською  територією.  З  1  липня  2015  року,  після  чергових
домовленостей і попереджень, молдовські прикордонники перекрили остаточно
рух автотранспорту по ділянці автодороги в районі прикордонних знаків 0656 та
0661  –  жителі  села  Олександрівка  знову  залишилися  відрізаними  від
адміністративного центру Тарутинського району і ситуація, яка склалася, є дуже
і дуже загрозливою.



Яким чином усі ці роки проблему вдавалося пом’якшувати? Насамперед,
як  зазначено  вище,  шляхом  переговорів  на  міждержавному  рівні  за  участю
відомств  закордонних  справ,  результатами  яких,  як  правило,  було
розблокування  руху  на  якийсь  певний  відрізок  часу  із  застосуванням
спеціальних  режимів  перетинання  тощо.  Також  не  один  раз  розглядалось
питання  будівництва  об’їзної  дороги,  навіть  розроблялись  відповідні
кошториси, планувались кошти, частково здійснювались будівельні роботи.

Міністерством  закордонних  справ  України  листом  від  29  вересня  
2015 року № 660/16-110-3308 було проінформовано про те, що ним внесено на
розгляд Кабінету Міністрів України пропозицію щодо доручення профільним
міністерствам  і  відомствам  України  активізувати  роботу  щодо  завершення
будівництва  альтернативної  дороги  територією  України  або  доручення
Адміністрації  Державної  прикордонної  служби  України  підготувати  пакет
документів  про  внесення  змін  до  Угоди  між  Урядом  України  і  Урядом
Республіки  Молдова  про  пункт  пропуску  громадян,  які  проживають  у
прикордонних  районах,  з  метою  відкриття  нового  пункту  пропуску  за
збереження безперешкодного користування населенням Тарутинського району
згаданою автодорогою, а також про те, що відповідна проблематика може бути
включена  до  порядків  денних  майбутніх  переговорів  на  рівні  глав  урядів
України та Республіки Молдова та на рівні керівників прикордонних відомств
України та Республіки Молдова».

Ми  висловлюємо  вдячність  з  приводу  того,  що  прохання  депутатів
Тарутинської районної ради були почуті і знайшли розуміння. Але ж звертаємо
увагу на те, що вже розпочався весняний період 2016 року, а проблема досі не
отримала  свого  рішення:  транзитний  проїзд  існуючою  автодорогою,  яка
перетинає  державний  кордон  з  Республікою  Молдова,  не  розблокований,
альтернативна автомобільна дорога  в  обхід  території  Республіки Молдова не
побудована і рішень про відкриття нового пункту пропуску не ухвалено. 

Ми переконливо просимо Вашої участі і допомоги у вирішенні описаної
вище  проблеми  і  сприяння  налагодженню  постійного  і  безперебійного
автомобільного сполучення жителів села Олександрівка з районним і обласним
центрами.

З повагою і сподіваннями на допомогу депутати Одеської обласної ради 
VII скликання.


